

胡锦涛海南乘坐高铁 强调保证铁路安全

据央视报道,胡锦涛15日到16日在海南出席博鳌亚洲论坛后到海口考察,深入农村企业,同群众共商海南改革发展大计。

胡锦涛考察了去年10月洪涝灾害灾区农业生产恢复情况,同村民一同采摘青椒,询问价格、销售问题,向检测人员了解

蔬菜安全检测流程,叮嘱他们把好质量安全关。他还考察了海南国际创意港,乘坐海南东环高铁列车,希望铁路部门保证铁路安全万无一失,维护职工利益。

胡锦涛还到海南规划展览馆,了解海南旅游岛建设规划,希望海南有关负责同志有效保护生态环境,开发旅游资源。

博鳌亚洲论坛2011年年会闭幕

央行:货币政策还将持续收紧

据《财经》报道 昨天是博鳌亚洲论坛的最后一天,央行行长周小川的小型记者见面会已经冷清不少的会议中心重新热了起来。一向谨慎的周小川面对记者的各种提问仍然是有技巧的回答,但是我们足够从中捕捉到一些未来的政策方向,比如继续加息和存款准备金率有可能继续上调。

由于周小川的媒体见面会是个临时的决定,闻风而来的记者并不多,不过大家看起来都憋了一肚子的问题要抛给周小川,有一位记者甚至紧张到把一杯水泼在了周小川的裤子上,不过周小川很有风度地一笑而

过。大家最关心的就是现在加息与控制通货膨胀之间的关系,周小川的简短回答让我们肯定了,加息通道会持续一阵子了。

3月份CPI同比上升是否有异常,周小川认为总体上中国的CPI偏高,高出政府工作报告提出的控制目标,因此要采取方式克服其偏高的问题。其中一定要消除通胀走高的货币因素,这是货币政策适当收紧的一个重要原因,这种政策会持续一段时间。

他不太认同加息通道的说法。利率政策总体上来说要应对通胀,但是否管用,在CPI走高过程中,货币政策收紧是否减轻了

通胀程度,或在一段时间后产生影响,进而达到政府控制目标,这需要用未来的数据而非当前数据来说明。

关于存款准备金率的不断提高,他认为这没有绝对的指标,取决于不同的条件。因此要反过来看我们面临的情况和条件,从国际经验上看也没有一个标准尺度。中国多年来有双顺差因素,在应对危机时我们有一揽子经济刺激,导致了流动性过多,需要收回流动。另外取决于央行是否对准备金付息,很多国家央行对存款准备金是不付息的。

玉树确定将撤县设市 可能更名为结古市

据《华西都市报》报道 玉树地震一周周年之际,记者15日从玉树州获得消息称,玉树县撤县设市已成定局,新市名不是此前呼声极大的“三江源市”,而是根据当地州县两级政府所在地结古镇命名,即新市名最大可能为“结古市”。目前相关材料已经报送青海省政府及国务院。

玉树州国土资源局副局长倪江也证实,玉树州所在地玉树县即将撤县设市,“目前有关国土方面的规划,玉树县这一块,都是按照城市的标准设立的,尤其是地震后的恢复重建中,玉树县、结古寺片区,都是按照县级市进行规划的。”

发改委:发展新兴消费业态

据中新社电 国家发改委主任张平15日在“政策解读:十二五规划”分论坛上作主题演讲时,着重阐述要扩大内需,把扩大消费需求作为扩大内需的战略重点。“转变经济发展方式的一个重要内容就是将发展动力建立在扩大内需的基础上。”张平称。

为扩大国内需求尤其是消费需求,“十

二五”期间,我国将出台一系列政策。据张平介绍,这些政策包括扩大居民消费能力,把就业放在战略优先的位置;调整国民收入分配格局,增加居民收入;进一步建立健全和完善社会保障体系,解决居民的后顾之忧,尤其是增加教育、医疗方面的支出;同时优化消费环境。

同时,政府将积极发展新兴消费业态,促进文化、旅游、健身、养老等消费,拓展新兴消费领域。

张平十分看好我国消费市场扩容潜力。他指出,中国有13亿人口,占世界总人口的20%,加强社会经济发展的薄弱环节建设,将为扩大消费需求提供巨大空间。

与内地游客打架 香港导游被停牌半年

据中新社电 香港《文汇报》报道,香港旅游业议会2月起推新10招规管内地团,大年初三即爆出导游“阿蓉”林如蓉与安徽旅客张勇大打出手事件,涉事的友佳旅行社亦传向张勇赔12万元息事宁人。事件严重打击香港旅游业声誉,旅议会15日加开会议审理事件,据悉初步订出友佳被罚款及记分10至20分,阿蓉停牌半年的裁决,友佳更是自记分制推出以来首家被罚记分的旅行社。

旅游业议会主席胡兆英昨表示,裁决结果需待下一个工作天,即星期一议会向友佳及林如蓉发信通知后才能对外公开,现阶段对有关裁决无可奉告,他又补充,以发信日起计14天内,友佳及阿蓉可向议会提出上诉。

上海红十字会 通报批评高额餐费事件

据中新社电 16日,上海市红十字会通报“卢湾红十字会高额餐饮费”调查及处理情况,称该资金开支渠道为卢湾红十字会工作业务经费,非救灾救助款。由于本次活动人均消费水平明显高于人均150元的标准,有关部门已经责成对超过公务接待标准部分的7309元人民币由个人承担,予以退回,目前超标款项已经全部退回。上海市红十字会决定,向全市红十字系统通报批评卢湾区红十字会在公务接待活动中铺张浪费现象。据了解,卢湾区红十字会于2月28日以“红十字会工作会费”支付给上海慧公馆餐饮管理有限公司9859元。

感动中国人物丛飞遗孀遇害案告破

三名90后贪玩扔石块害了她

据《羊城晚报》报道 感动中国人物丛飞遗孀邢丹在高速公路被混凝土块击中致死案件,16日凌晨4时破获。三名疑犯被抓获,均为十多岁的青少年。16日上午,记者从广东惠州市公安部门获悉,三名疑犯均来自惠东一村庄,分别出生于1996年、1994年、1992年。据称,三人因贪玩向车上扔石块等硬物,以击中为乐。击中邢丹所乘车辆者1996年出生。

警方在现场找到的凶器是一个拳头大的混凝土块,体积为12厘米×9厘米×4厘米。据分析,虽说混凝土块本身不是很结实,但如果砸中快速行驶中的物体,同样会造成致命伤害。警方证实,事发时邢丹所坐的车辆时速为80至90公里。混凝土块从前挡风玻璃飞来,击中邢丹的左脸侧,邢丹因颅脑损伤失血过多死亡。

惠东警方介绍,13日23时45分左右,警方接到报警,司机报警同时询问最近的医院,警方告诉司机最近的医院是大亚湾霞涌医院。110指挥中心立即指挥距离事发地点最近的派出所干警赶赴现场,警方



丛飞一家人

要求司机先救人。邢丹受伤之后,司机开车将她送至大亚湾霞涌医院。据该医院医生说,邢丹左脸受伤的地方有动脉经过,伤口未发现玻璃碴,医院对她抢救了半小时。公安干警赶到医院时,邢丹已经死亡。10多年,丛飞参加公益演出300多

场,累计捐款捐物300多万元,先后资助贵州、湖南、四川等贫困山区的贫困儿童183名。2005年,丛飞被评为该年度“感动中国”人物。2006年4月20日20时40分,丛飞因病治疗无效,在深圳市人民医院去世。

深圳回应清理治安高危者:不侵权

星报综合报道 4月10日,深圳市公安局例行向媒体公开通报该市排查、清理“治安高危人员”的相关情况。之后,网上开始出现“挤压了特定人群生存空间”、“不负责任”、“行政懒惰”等质疑之声。

深圳警方说,未对任何“治安高危人

员”采取任何强制遣返或驱赶离开的举动,同时帮助有危及他人安全倾向的精神病人返回原居住地、由其监护人监管,既可避免危害他人,又防止其成为被侵害对象,也是对这类弱势群体的一种保护。

面对质疑和争议,深圳警方回应说,排查清理“治安高危人员”既不“违宪”,也不存在“侵犯人权”。

尽管相关的争议仍在继续,但深圳警方表示,该市“治安高危人员”的排查清理行动仍将继续。